
poskytnout klinicky orientovaným lékárníkům komplex-

ní pohled na přednášenou oblast a poukázat na hlavní

aplikace klinické farmacie v lékovém poradenství v rám-

ci probírané tematiky. 

Vedoucí: Mgr. L. Kotlářová 

Místo konání: Praha 4, Budějovická 15, Hotel ILF 

Předpokládaná cena: 1000 Kč 

16. 3. 2010 

Kurz – Klinická farmacie v paliativní péči 
Určeno pro lékaře, farmaceuty, sestry a všechny zájemce

o danou problematiku. 

Program: Klinická farmacie v péči o terminálně nemoc-

né pacienty. Kurz se zaměřením na vybrané symptomy

v paliativní medicíně s podrobnějším probráním léčiv,

která jsou používána pro řešení těchto symptomů. V rám-

ci kurzu budou předvedeny modelové kazuistiky, řešené

klinickými farmaceuty ve spolupráci s lékaři zabývající-

mi se paliativní medicínou. Kurz bude volně navazovat

na již proběhlý kurz v dubnu 2009. 

Vedoucí: Mgr. J. Gregorová 

Místo konání: Praha 4, Budějovická 15, Hotel ILF 

Předpokládaná cena: 1000 Kč 

4. 5. 2010 

Kurz – Kultura bezpečnosti farmakoterapie z pohle-
du lékaře, sestry a farmaceuta 
Určeno pro lékaře, farmaceuty, sestry a pro všechny

zdravotnické pracovníky se zájmem o bezpečnost farma-

koterapie. 

Program: Monotematický kurz věnovaný kultuře bez-

pečnosti farmakoterapie, základním pravidlům farmako-

terapeutického risk managementu, faktorům, které ovliv-

ňují bezpečnost léčby ve zdravotnických zařízeních

a multidisciplinární spolupráci v oblasti bezpečnosti far-

makoterapie. Kurz je zaměřen na znalost základních

rizik farmakoterapie, rizikových procesů v oblasti bez-

pečnosti léčiv v podmínkách ČR a Evropy a identifikaci

cest, kterými lze tato rizika redukovat v rámci multidis-

ciplinární spolupráce klinických farmaceutů s ostatními

zdravotnickými pracovníky 

Vedoucí: PharmDr. M. Halačová, Ph.D., 

prof. RNDr. J. Vlček, CSc. 

Místo konání: Praha 4, Budějovická 15, Hotel ILF 

Předpokládaná cena: 1000 Kč 

25. 5. 2010 

Kurz – Klinická farmacie: Znalosti z oblasti kardio-
vaskulárních léčiv potřebné v práci klinického far-
maceuta 
Určeno pro lékaře, farmaceuty v přípravě ke specializaci

v oboru klinická farmacie a všem zájemcům z ostatních

farmaceutických i lékařských oborů. 

Program: Monotematický kurz věnovaný moderním

poznatkům v oblasti kardiovakulárních léčiv. V rámci

kurzu bude probírána účinnost a bezpečnost základních

skupin kardiovaskulárních léčiv, jejich terapeutická hod-

nota v odlišných klinických podmínkách a u specific-

kých populací pacientů. Kurz poskytne průřezové zna-

losti v této oblasti. 

Vedoucí: PharmDr. M. Halačová, Ph.D., 

prof. RNDr. L. Kameníková, DrSc. 

Místo konání: Praha 4, Budějovická 15, Hotel ILF 

Předpokládaná cena: 1000 Kč 

11. 6. 2010 
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ll Jak se hlásit 
na vzdělávací akce IPZV

Institut postgraduálního vzdělávání ve zdravotnictví

nabízí vzdělávací akce:

• specializační kurzy a stáže (v rámci specializačního

vzdělávání k atestaci), 

• kontinuální/celoživotní kurzy a stáže (doplňování

a inovace poznatků).

Vzdělávací akce mají dvojí zaměření: spíše teoretické

akce se týkají kurzů, seminářů, workshopů aj. a praktic-

ká výuka je realizována formou stáží na akreditovaných

klinických pracovištích kateder IPVZ, popř. v jiných,

smluvních zdravotnických zařízeních.

Akce specializačního vzdělávání jsou určeny především

pro uchazeče o atestaci, ale v případě volné kapacity jsou

přístupné i ostatním zájemcům. Akce kontinuálního vzdě-

lávání jsou přístupné jak uchazečům o atestace, tak i kva-

lifikovaným odborníkům. Nově jsou nabízeny akreditova-

né kvalifikační kurzy a certifikované kurzy, na něž získal

Institut akreditaci Ministerstva zdravotnictví ČR.

Účastníkům kurzů a stáží v rámci kontinuálního/celo-

životního vzdělávání lékařů, zubních lékařů a farmaceu-

tů bude vydáno potvrzení s příslušným počtem kreditů

nebo certifikát v souladu s příslušnými stavovskými

předpisy. Nelékařským pracovníkům bude vystaveno

potvrzení s počtem kreditů v souladu s vyhláškou

č. 321/2008 Sb. Účastníci kurzů a stáží obdrží též daňo-

vý doklad.

Zájemci o vzdělávací akce se hlásí:

elektronickou cestou na adrese www. ipvz.cz (před 1.

přihlášením na vzdělávací akci je nutné se zaregistrovat.

Na e-mailovou adresu, uvedenou při registraci, budou

zaslány přihlašovací údaje. Tyto údaje používá zájemce

o vzdělávací akce při každém dalším přihlášení do systé-

mu) na e-mail: prihlasky@ipvz.cz.

Další informace obdržíte na studijním oddělení IPVZ,

Budějovická 15, 140 00 Praha 4, na telefonu 261 092

s provolbou linek 458, 447, 454, 457.

Přihlášky zasílejte nejpozději 1 měsíc před zahájením

akce.

Upozorňujeme, že při pozdějším zaslání přihlášky

nebude možné garantovat ubytování.

Při velkém počtu zájemců se provádí výběr dle

pořadí došlých přihlášek a zájemci, kteří nebyli

pozváni, budou přednostně zařazeni do kurzu/stáže

v dalším termínu. Na www.ipvz.cz jsou uvedeny

informace o nabídkách volných akcí pro nejbližší

období. Aktuální výše účastnického poplatku a způsob

platby jsou uvedeny v pozvánce.
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ll Životné jubileum doc. RNDr.
Lýdie Bezákovej, Ph.D.

V roku 2009 sa dožila významného životného jubilea

65 rokov doc. RNDr. Lýdia Bezáková, PhD., dlhoročná

vysokoškolská učiteľka a vedecká pracovníčka Katedry

bunkovej a molekulárnej biológie liečiv Farmaceutickej

fakulty UK v Bratislave. 

Jubilantka sa narodila

v Chynoranoch, kde nav-

števovala a ukončila

základnú školu. Stredo-

školské štúdium absolvo-

vala na Dvanásťročnej

strednej škole v Partizán-

skom, kde zmaturovala

v roku 1962. V štúdiu

pokračovala na Farmaceu-

tickej fakulte UK v Brati-

slave, ktoré úspešne ukon-

čila v roku 1967. Po

krátkom pôsobení na

Oddelení klinickej bio-

chémie v Nemocnici

s poliklinikou v Banskej Bystrici v roku 1969 nastúpila

na Katedru biochémie a mikrobiológie Farmaceutickej

fakulty UK. V tomto období obhájila rigoróznu prácu

(1969) a získala akademický titul doktor prírodovedy –

RNDr. Následne bola prijatá na externú formu ašpirantú-

ry vo vednom odbore biochémia a v roku 1979 obhájila

dizertačnú prácu na tému „Štúdium aktivity a distribúcia

lipázy (EC 3.1.1.3)“ a získala vedeckú hodnosť kandidá-

ta biologických vied (CSc., PhD.).

Po úspešnej obhajobe habilitačnej práce „Metaboliz-

mus zásobných lipidov vo vzťahu k tvorbe prekurzorov

tebainu v klíčnych rastlinách maku“ získala v roku 1996

vedecko-pedagogický titul docent v odbore biochémia

a v tomto odbore bola v roku 2004 ustanovená do funk-

cie mimoriadny profesor. 

Od začiatku pôsobenia na Farmaceutickej fakulte jej

profesionálna aktivita je úzko spojená s Katedrou bunko-

vej a molekulárnej biológie liečiv (pôvodne – Katedra bio-

chémia a mikrobiológie), kde sa so zanietením venuje

pedagogickej a vedecko-výskumnej práci. V rámci magis-

terského štúdia je prednášateľkou a examinátorkou v pred-

metoch patobiochémia, biochémia, molekulárna biológia

účinku liečiv a tiež v predmete bakalárskeho štúdia – zdra-

votnícke a diagnostické pomôcky a biologické prostredie.

Tieto predmety vyučuje aj v anglickom študijnom progra-

me. V pedagogickej práci sa vždy zasadzuje o začlenenie

najnovších vedeckých poznatkov do výchovno-vzdeláva-

cieho procesu, ale aj o sprostredkovanie poznatkov bio-

chemických disciplín pre formovanie profilu absolventa

farmácie. Jej vzťah k študentom je ústretový a korektný,

z čoho vyplýva aj ich záujem vypracovať pod jej vedením

práce ŠVOČ, diplomové a iné postupové práce. Je členkou
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Zájemci o odborné stáže, u kterých není uveden kon-

krétní termín, kontaktují nejdříve příslušnou instruktor-

ku, studijní oddělení IPVZ, Praha 4, Budějovická 15.

Požadovaný termín se školitelem dohodne instruktorka

a sdělí jej zájemci o stáž.

Zařazení k atestaci lékařů, zubních lékařů, farmace-
utů a nelékařských povolání

Přihlášky k atestacím se zasílají na adresu:

Institut postgraduálního vzdělávání ve zdravotnictví –

studijní oddělení

Ruská 85, 100 05 Praha 10

ve dvou termínech: 
• na jarní termín do 15. ledna

• na podzimní termín do 30. června

Přihlášky k atestaci obdržíte na studijním oddělení

IPVZ nebo u pracovníků oddělení vzdělávání ve zdra-

votnických zařízeních. Nedostatečně vyplněná přihláška

bude vrácena.

Přihlášky pro nelékařská povolání jsou k dispozici na

„dokumenty ke stažení“.

Podmínkou pro přistoupení k atestaci je povinné

absolvování kurzu Lékařská první pomoc – pro lékaře,

zubní lékaře a pro ostatní uchazeče absolvování kurzu

Neodkladná první pomoc (farmaceuti, nelékařská povo-

lání) a dále semináře Základy zdravotnické legislativy.

Termíny a místa konání kurzů Lékařská první

pomoc/Neodkladná první pomoc lze najít pod Katedrou

urgentní medicíny a medicíny katastrof a seminář Základy

zdravotnické legislativy pod Školou veřejného zdravotnic-

tví. Pro farmaceuty pořádá seminář Základy zdravotnické

legislativy Katedra lékárenství a seminář Základy zdravot-

nické a lékové legislativy Katedra farmaceutické techno-

logie a kontroly léčiv.

Podmínkou pro přistoupení k atestaci může být rovněž

absolvování specializačních kurzů, stáží, písemných tes-

tů, které jsou uvedeny v příslušných vzdělávacích pro-

gramech.

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ

Vzdělávací programy a další podmínky získávání

a uznávání způsobilosti k výkonu zdravotnického povo-

lání lékaře, zubního lékaře, farmaceuta a ostatních nelé-

kařských profesí v České republice (zákon č. 95/2004 Sb.

a zákon č. 96/2004 Sb.) jsou uvedeny na www.ipvz.cz.

Kontaktní osoby:

specializace lékařů, zubních lékařů, farmaceutů
Mgr. E. Drášilová – linka 315, e-mail: drasilova@ipvz.cz

L. Votrubová – linka 317, e-mail: votrubova@ipvz.cz

specializace pracovníků nelékařských povolání
E. Sabudková – linka 331, e-mail: sabudkova@ipvz.cz

akreditované kvalifikační kurzy pro nelékařská povolání
J. Kubová, DiS. – linka 248, e-mail: kubova@ipvz.cz

všeobecné informace Help line 602 590 540

teš
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